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Beginn: 18.00 Uhr 
Ende: 21.20 Uhr 
 
 

Niederschrift 
 
 

über die Sitzung des Marktgemeinderates vom 10.06.2013 
im Sitzungssaal des Rathauses in Eggolsheim 

 
 
1. Bürgermeister Claus Schwarzmann eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass die Mitglieder 
des Marktgemeinderates ordnungsgemäß geladen wurden und die Mehrzahl anwesend und 
stimmberechtigt war. Der Marktgemeinderat war somit beschlussfähig. Gegen die vorgesehene 
Tagesordnung und die Art der Ladung wurden keine Bedenken erhoben. 
 
 
Die Tagesordnung sah folgende Punkte vor: 
 
 

Öffentlicher Teil 
 

 
 
1. Vorführung von Mercedes Benz Unimog und einem Fendt Vario 514 
2. Information über die geplante EDV und Telefonanlagen - Anschaffung 
3. Wünsche und Anfragen 
 
 
 
 
 
 

Öffentlicher Teil 
 
 
 
1. Vorführung von Mercedes Benz Unimog und einem Fendt Vario 514 
 
Für den im Bauhof eingesetzten Unimog 427/20 Bj. 1989 (großer Unimog) wurde zum wieder-
holten Male die TÜV-Plakette nicht zugeteilt. Somit ist der Unimog seit 01.05.2013 nicht mehr für 
den Straßenverkehr zugelassen. Über den Zustand und über eine notwendige Ersatzbeschaf-
fung  wurde bereits in vorherigen Sitzungen mehrmals informiert und beraten. Der Unimog wur-
de hauptsächlich für Grünpflege und Winterdienst eingesetzt. 
 
Bei der heutigen Vorführung im Bauhof werden zwei verschieden Fahrzeugtypen vorgestellt. 
 
Zum einen, wird die Fa. Mercedes-Benz Nutzfahrzeuge, vertreten durch Herrn Hoyer zwei Uni-
mog U400 mit jeweils einer Mähausrüstung und einer Winterdienstausrüstung vorstellen. 
 
Zum anderen, wird die Fa. BayWa, Vertreten durch Herrn Zwingmann einen Fendt Vario 514 mit 
Winterdienstausstattung vorstellen.   
 
Beide Firmen legen Kostenangebote vor.  
 
Im Haushalt wurden 200.000,00 € für die Neuanschaffung eines Bauhoffahrzeuges eingestellt.  
 
Die weitere Beratung erfolgt im Sitzungssaal. 
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Beschluss: 
 
Der gemeindliche Bauhof wird beauftragt eine Liste mit Vor- und Nachteilen der jeweiligen Fahr-
zeugtypen zu erstellen. Außerdem sollen sich die Mitarbeiter des Bauhofes für ein Fahrzeug 
inklusive benötigter Ausstattung aussprechen. Die Verwaltung wird beauftragt, Angebote für die 
beiden Fahrzeuge einzuholen. Ein Beschluss soll in der nächsten Marktratssitzung am 
02.07.2013 gefasst werden. 
 
Abstimmung: 15:0 
 
 
 
2. Information über die geplante EDV und Telefonanlagen - Anschaffung 
 
 
Für Rathausverwaltung, Grund und Mittelschule, Eggerbach-Halle, Bücherei und Bauhof ist eine 
EDV/IT-Erweiterung und Neuanschaffung notwendig.  
 
Anhand einer Powerpoint Präsentation werden der derzeitige Ist-Zustand und der jeweilige Soll-
Zustand inklusiver Kostenschätzung aufgezeigt. 
 
Beschluss: 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, auf Grundlage der heutigen Beratung eine Ausschreibung 
durchzuführen. Die Kostenschätzung für EDV und Telefonanlage beträgt zusammen 
198.360,00° € inkl. MwSt. 
Die Vergabe soll in der Marktgemeinderatsitzung am 02.07.2013 stattfinden. Hier sollen auch 
verschiedene Finanzierungsmöglichkeiten (z. B. Leasing) aufgezeigt werden.  
 
Abstimmung: 13:0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


